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Τα Νησιά του Σολομώντα ανησυχούν 
για τη νέα βίζα για τη γεωργία

Έρευνα για 
την υποψήφια-
«φάντασμα» 
του One Nation 
στο Hughes

αντιμετώπιση διαδηλώσεων, κίνηση που 
επικρίθηκε έντονα από την Αυστραλία.
Ο πρέσβης είπε στο SBS News ότι, εάν 
η Αυστραλία θέλει να αποκαταστήσει τις 
σχέσεις, μπορεί να ξεκινήσει με την κατάρ-
γηση της προτεινόμενης ρύθμισης για την 
έκδοση βίζας.
Η Αυστραλία υπέγραψε Μνημόνιο Συνεν-
νόησης (MOU) με το Βιετνάμ και βρίσκε-
ται σε συζητήσεις και με την Ινδία. Αυτές οι 
κινήσεις έχουν απογοητεύσει τους ηγέτες 
των Νήσων του Σολομώντα, καθώς, όπως 
είπε ο κ. Sisilo, υπάρχει τεράστια ζήτηση 
στη χώρα του για την κάλυψη των θέσεων 
στην Αυστραλία.
Από την πλευρά του, ο Αυστραλός υπουρ-
γός Γεωργίας και Βόρειας Αυστραλίας 
David Littleproud δήλωσε στο SBS News 
ότι η νέα βίζα είναι απαραίτητη για να προ-
σληφθούν πιο έμπειροι εργαζόμενοι.

Εργατικό Κόμμα, το οποίο έχει δώσει την 
προεκλογική υπόσχεση ότι ο συγκεκριμέ-
νος όγκος νερού θα διοχετευτεί στη ΝΑ.
«Δεν ξέρω γιατί η Αδελαΐδα πρέπει να 
σημαίνει περισσότερα για τον κ. Albanese 
από τις λίμνες Menindee και από την κοι-
νότητα αυτή» είπε ο κ. Anderson.
Από την πλευρά της, η υπουργός Υδάτων 
της ΝΑ, Susan Close, δήλωσε ότι η κυ-
βέρνησή της θα αντιτεθεί σε οποιαδήποτε 
πολιτεία θέτει σε κίνδυνο την παροχή του 
τόσο αναγκαίου για τη ΝΑ νερού, ασκώ-
ντας όλα τα νομικά της δικαιώματα.

Ο 
πρέσβης των Νησιών του Σολο-
μώντα στην Αυστραλία Robert 
Sisilo δήλωσε προχτές στο SBS 
News ότι η νέα βίζα που σχεδιά-

ζει η Αυστραλία για τον τομέα της γεωργίας 
είναι πιθανό να υπονομεύσει τις τρέχου-
σες συμφωνίες με τα έθνη του Ειρηνικού.
«Η ανησυχία μας είναι ότι [η νέα βίζα] θα 
υπονομεύσει το πρόγραμμα Εργατικής Κι-
νητικότητας στην Αυστραλία (PALM) του 
Ειρηνικού... καθώς ο αριθμός των ανθρώ-
πων μας που έρχονται εδώ μπορεί να μει-
ωθεί» είπε.
Η σχέση της Αυστραλίας με τα Νησιά του 
Σολομώντα ήρθε στο προσκήνιο αφού 
αυτή η χώρα στράφηκε στην Κίνα για την 
πλήρωση των αναγκών ασφαλείας της. 
Τον περασμένο μήνα υπογράφηκε μια αμ-
φιλεγόμενη συμφωνία, που προβλέπει την 
ανάπτυξη της κινεζικής αστυνομίας για την 

Ο
ι ενδιαφερόμενοι για το νερό 
στη ΝΑ δεσμεύτηκαν να πολε-
μήσουν οποιεσδήποτε αλλαγές 
στο αρδευτικό σχέδιο της λεκά-

νης απορροής Murray-Darling (MDBP), 
αφού ο υπουργός Υδάτων της ΝΝΟ, 
Kevin Anderson, αμφισβήτησε τη σχετι-
κή διαπολιτειακή συμφωνία μετά το ταξί-
δι του στα δυτικά της πολιτείας και στο 
Menindee. 
Όπως είπε στο Broken Hill του ABC, δεν 
υποστηρίζει το σχέδιο να διοχετευθεί το 
νερό από τις λίμνες του Menindee στον 
ποταμό Murray στη ΝΑ και πιστεύει ότι 
η διαχείριση των λιμνών πρέπει να εί-
ναι διαφορετική. Οι δηλώσεις του έρχο-
νται σε αντίθεση με το συμπέρασμα ότι το 
MDBP θα παρέχει 106 γιγαλίτρα νερού 
από τις λίμνες στη ΝΑ, βοηθώντας έτσι 
να συμπληρωθούν τα επιπλέον 450 γιγα-
λίτρα που έχουν συμφωνηθεί για τη ΝΑ.
«Το θεωρώ λάθος να θέτετε σε μειονεκτι-
κή θέση μια κοινότητα προς όφελος μιας 
άλλης» είπε ο κ. Anderson, ερχόμενος σε 
άμεση αντιπαράθεση με το ομοσπονδιακό 
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«Μήλον της έριδος» το νερό της Murray-
Darling στην προεκλογική εκστρατεία

Ο
ι συνθήκες υπό τις οποίες χρί-
στηκε υποψήφια του One Nation 
για την έδρα του Hughes στη 
ΝΝΟ η Narelle Seymour ερευ-

νώνται από την Αυστραλιανή Εκλογική 
Επιτροπή (AEC). 
Την έδρα κατέχει ο πρώην βουλευτής 
των Φιλελευθέρων και νυν βουλευτής 
του Κόμματος της Ενωμένης Αυστραλίας 
Craig Kelly.
Ο ιστότοπος του One Nation το πρωί της 
Τετάρτης κατέγραψε την κα Seymour ως 
εργαζόμενη στον τομέα της φροντίδας 
ηλικιωμένων, που ζει στο Wagga από το 
2018, αλλά αφού το AAP απέστειλε ένα 
σχετικό email στο One Nation ζητώντας 
περισσότερες πληροφορίες, η ιστοσελίδα 
της υποψηφίου εξαφανίστηκε, όπως εξα-
φανίστηκε και η έδρα του Hughes από τη 
λίστα του ιστοτόπου με τις έδρες που δι-
εκδικεί το κόμμα.
Η Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή είπε 
στο AAP ότι γνώριζε τις αναφορές των 
μέσων ενημέρωσης σχετικά με την κ. 
Seymour. Ανέφερε ότι ολοκλήρωσε την 
επικύρωση των ταυτοτήτων των υποψη-
φίων και για τους 1.624 υποψηφίους στις 
22 Απριλίου.
«Υπό το πρίσμα των πληροφοριών σχε-
τικά με τη συγκεκριμένη υποψηφιότητα, 
εξετάζουμε τις συνθήκες γύρω από αυτήν» 
είπε ένας εκπρόσωπος της επιτροπής.
Δεν υπάρχει νόμος που να απαιτεί από 
έναν υποψήφιο να είναι ενεργός στην 
εκλογική εκστρατεία, ωστόσο το γεγονός 
ότι δεν υπάρχει καμία πληροφορία για τη 
συγκεκριμένη υποψήφια στο διαδίκτυο 
και καμία φωτογραφία, έχει δημιουργή-
σει πολλά ερωτήματα γύρω από την ταυ-
τότητά της.
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